



**Jászókszállás Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Jegyzőkönyve**

Sorszám: IV.
Időpont: 2019. április 29.

Határozatok mutatója

Rendelet, határozat száma	Rendelet, határozat Tárnya	Kód
62/2019. (IV.29.) határozat	Napirend elfogadásáról	Z1
63/2019. (IV.29.) határozat	A „Jászókszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról	D5

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. április 29-én megtartott soron kívüli üléséről

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme, 2019. április 29-én 14 óra 07 perckor

Jelen vannak:

Gergely Zoltán	polgármester
Csóke István	alpolgármester
Ballagó Zsolt	
Gergely Béliáné	
Kovácsné Tösér Zsuzsanna	
Petró Géza	képviselők

Meghívottak:

Dr. Gábris Emese	jegyző
Bakainé Magyar Melinda	műszaki irodavezető
Telek Pál	Városgondnokság vezetője
Palotás Ildikó Csilla	Városi Óvoda vezetője

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka

Gergely Zoltán polgármester: Megnyitja a 2019. április 29-ei soron kívüli képviselő-testületi ülést. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, hat fő van jelen. Csomor János, Dr. Olajos Gyula és Szerző Csaba képviselők jelezték távollétüket. Jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Ilona Rékát javasolja, kinek a személyével a Képviselő-testület egyetértett.

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:

1./ Döntés az új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítéséhez közbeszerzési eljárás kiírásáról

Zárt ülés:

- 1./ Óvodavezető közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetése
- 2./ Lakásvásárláshoz nyújtott helyi támogatás (2 db)

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és meghozta az alábbi határozatot:

62/2019. (IV.29.) határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. április 29-ei soron kívüli ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Döntés az új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítéséhez közbeszerzési eljárás kiírásáról

Gergely Zoltán polgármester: Az új termálvizes kút fúrása eredményes volt, 950 méter mély kutat fúrtak. 900 méternél szűrőzték be a kutat, melyből 62°C-os víz nyerhető ki. Az elmúlt hetekben a kút pozitívvá vált, szivattyú nélkül percenként 300 liter vizet ad. Szivattyúval a kút percenkénti teljesítménye 1200-1400 liter. A szivattyút 150 méteren kellett elhelyezni, amelynek legfőbb oka a víz gáztartalma. A kivitelezővel és a tervezővel tárgyaltak, a szakvélemény szerint a vizet így nem lehet beengedni zárt térbe. Nyílt medencében közvetlenül felhasználható, egyébként nem. Mivel hőcserélőket is működtetni akarnak, illetve a későbbiekben vezetéken át szeretnék eljuttatni a vizet a termálmedencébe is, ezért a zárt tér nem kerülhető ki. Így gáztalanító rendszert kell építeni. A tervezői költségvetés szerint ennek költsége bruttó 15,7 millió forint, amely miatt közbeszerzést kell kiírni. A költséget a tartalékkeret terhére tudják felvállalni, de az ÁFA összege visszaigényelhető. A strand május 1-jei nyitását nem befolyásolja a kút, a területet lezárják, a vendégek testi épségére veszélyt nem jelent.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Telek Pál intézményvezető: A gáz egyszerű mechanikai eljárásban kivonható a vízből, semmilyen kémiai anyag nem kerül bele, amely a későbbiekben befolyásolná a víz élvezhetőségét. A víz arzéntartalma bőven a határérték alatt van, illetve elég jó ásványianyag tartalommal rendelkezik ahhoz, hogy a későbbiekben ásványvízzé, majd gyógyvízzé minősíthetessék.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető: A tervező elkészítette a tervdokumentációt, amely alapján az eredeti engedélyes tervet módosítják, illetve kiegészítik. Ez valamivel hosszabb időt vesz igénybe, de igyekeznek majd ösztönözni a hatóságokat, hogy minél előbb kiadják az engedélyt.

Gergely Zoltán polgármester: Vízjogi engedélyköteles a beruházás. Azért indítják el a közbeszerzési eljárást is, hogy majd a kettő találkozik egy ponton.

A tervezővel megvizsgálják azt, hogy a próbaüzem alatt hogyan lehetne a medencébe közvetlenül bevezetni a vizet. A jogszabály szerint csak akkor kell a gáztalanító rendszer, ha zárt téren keresztül vezetik a medencébe. A 62°C-os vízzel a májusi időszakban is 27-28 °C-os vizet tudnának biztosítani az úszómedencében.

Ballagó Zsolt képviselő: Érdeklődik, hogy az úszómedencébe történő ideiglenes bevezetés hogyan oldható meg?

Gergely Zoltán polgármester: A tervező feladata, hogy megtervezze a vízház kikerülését.

Petró Géza képviselő: Kérdezi, hogy szagtalan-e a vízben lévő gáz?

Gergely Zoltán polgármester: Minimális mennyiségű metán található benne. Megvizsgálták annak a lehetőségét is, hogy valamilyen módon felfogják és esetleg hasznosítsák, de annyira alacsony a mennyisége, hogy nem lehet felfogni. Egyébként energiatermelésre is hasznosítható lenne.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető: Jelenleg 50 mikrogramm feletti mennyiséget tartalmaz, de az kevés ahhoz, hogy hasznosítsák.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

63/2019. (IV.29.) határozat:

/A „Jászárokszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a „*Jászárokszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése*” tárgyú projekt (továbbiakban *Projekt*) megvalósítására a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 115.§-a szerinti közbeszerzési eljárás megindítását és lefolytatását.

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének tartalékkerete terhére biztosítja a Projekt megvalósulásához szükséges pénzügyi fedezetet, **15.700.000,-Ft, azaz Tizenötmillió-hétszáz ezer forint** összegben, egyben megbízza Gergely Zoltán polgármestert a közbeszerzési eljárás lefolytatásával kapcsolatos intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester


Erről értesülnek:

- 1) Műszaki Iroda Helyben
- 2) Pénzügyi Iroda Helyben
- 3) Irattár.


Gergely Zoltán polgármester: Megköszöni a részvételt és a nyílt ülést bezárja. Zárt ülés következik.

Jegyzőkönyv lezárva 2019. április 29-én 14 óra 17 perckor.

Kmf.


Gergely Zoltán
polgármester




Dr. Gábris Emese
jegyző